

# Asigurare de grup pentru angajați împotriva accidentelor



## Document informativ privind produsul de asigurare

Compania: Nationale-Nederlanden Schadeverzekering Mij. N.V., asigurător,  
licența: 12000475 (NL)  
Produsul: Asigurare de grup împotriva accidentelor

Această fișă de asigurare („Insurance Product Information Document”) conține numai sumarul asigurării.  
În [termenele și condițiile poliței](#) este specificat pe larg domeniul de aplicare al asigurării.

### Ce fel de asigurare este aceasta?

Angajatul dumneavoastră a rămas cu o invaliditate permanentă în urma unui accident? Sau a decedat? În aceste cazuri, această asigurare plătește o despăgubire unică. Dumneavoastră încheiați această asigurare pentru angajații dumneavoastră.

#### Informații suplimentare

Acoperirea asigurării se referă la angajații externi cu cetățenie străină, însă a căror cetățenie se încadrează în UE, care sunt salariați ai agentului de muncă temporară.



### Ce riscuri sunt acoperite de asigurare?

- ✓ Angajatul dumneavoastră a rămas cu o invaliditate permanentă în urma unui accident? Sau a decedat? În aceste cazuri, această asigurare plătește o compensație unică. Dumneavoastră încheiați această asigurare pentru angajații dumneavoastră.

#### Invaliditate permanentă

- ✓ Invaliditatea permanentă în urma unui accident este un risc asigurat.

#### Deces

- ✓ Decesul în urma unui accident este un risc asigurat.

#### Informații suplimentare

Valoarea asigurată o plătim moștenitorului legal al angajatului dumneavoastră.

Prin accident se înțelege o forță exterioară bruscă și involuntară care acționează asupra corpului persoanei asigurate, având ca urmare directă și fără aportul altor cauze vătămări corporale ce pot fi stabilite din punct de vedere medical.

#### Valoarea asigurată

- ✓ Valoarea asigurată în caz de deces se ridică la 25.000,00 €, iar în cazul invalidității permanente la 50.000,00 €.



### Ce riscuri nu sunt acoperite de asigurare?

- ✗ Nu acordăm despăgubiri în cazul în care accidentul a fost provocat intenționat.

#### Alcool și droguri

- ✗ Nu acordăm despăgubiri în cazul în care accidentul a fost provocat din cauza consumului de alcool și/sau de droguri.

#### Tentativă de sinucidere

- ✗ Nu acordăm plata în cazul unei sinucideri. Și nici în cazul unei încercări de sinucidere.

#### Neglijență crasă și imprudență

- ✗ Nu acordăm despăgubiri în cazul în care este vorba de neglijență crasă și imprudență.



### Există limitări în ceea ce privește acoperirea asigurării?

În cazul invalidității permanente plătim un procentaj din valoarea asigurată. Acesta depinde de gradul de invaliditate. În cazul pierderii vederii la un ochi, de exemplu, acordăm despăgubiri de 30 % din valoarea asigurată. În cazul pierderii vederii la ambii ochi plătim 100 % din sumă.



### **Unde este valabilă asigurarea?**

Asigurarea este valabilă în toată lumea, 24 de ore pe zi.



### **Ce obligații am?**

Trebuie să faceți tot posibilul pentru a preveni și a limita daunele. Anunțați daunele cât mai repede. Și transmiteți cât mai repede posibil modificările situației dumneavoastră.



### **Când și cum plătesc?**

Plata primei se efectuează de către angajatorul dumneavoastră.



### **Când intră în vigoare și când încetează acoperirea?**

Pe perioada raportului de muncă cu agenția de plasare temporară a forței de muncă.



### **Cum anulez contractul?**

Anularea contractului se face prin angajator.